كتابة فلسفة للتربية المسيحيّة - الجزء الرّابع

كتابة فلسفتك عن الهدف في التربية المسيحيّة

الفصل الرابع: الهدف في التربية المسيحيّة

قَدِّم بعض الملاحظات والتعليقات التمهيديّة.

(1)
ما هو سبب أهميّة معرفة الهدف الذي ترمي إليه من التربية المسيحيّة؟

(2)
لماذا ينبغي على جميع الأشخاص المعنيّين بالتربية المسيحيّة في الكنيسة أن يكون لديهم فهم مُوحَّد لماهيّة الهدف الذي تسعى هذه التربية لتحقيقه؟
(3)
ما هي بعض الطُرق المُحدّدة التي تُتيح لك أن تجعل هذا الهدف معروفاً وواضحاً أمام أولئك المعنيّين بخدمات التربية المسيحيّة؟

أ)
ما هو برأيك هدف كُلّ التربية المسيحيّة عُموماً؟


1-
ما هي بعض الأهداف المذكورة في العهد الجديد؟

استشهد ببعض الآيات الرئيسيّة مع الإشارة إلى ما تقوله هذه الآيات عن ما ينطوي عليه الهدف (آيات مثل رومية 8: 29؛ أفسُس 4: 11-13؛ مَتّى 28: 19-20؛ وغيرها).

2-
قُمْ بصياغة جُملة موجزة عن الكيفيّة التي تُريد بها تحديد الهدف في التربية المسيحيّة، ثُمّ صِفْها عُموماً بإيجاز.

ب)
أذكر بمزيدٍ من التفصيل كيف سيكون هدف التربية المسيحيّة لديك في الحياة الفعليّة (حالما يتحقَّق). استعن بالآيات الكتابيّة لتدعيم أقوالك. 

*
إذا كان هدفك هو "النُّضج الروحيّ" فيجب عليك، حينئذٍ، أن تذكر بعض الصِّفات الروحيّة المُحدّدة أو السلوكيّات التي ستظهر في حياة المؤمن الناضج روحيّاً. 


*
على سبيل المثال، ما هي بعض تعاليم وممارسات كنائس العهد الجديد لتنمية النُّضج؟ 

أنظر أعمال 2: 42-47.

ج)
صِفْ بعض "الأهداف الكتابيّة" الرئيسيّة أو الخطوات الرئيسيّة لتحقيق الهدف المذكور أعلاه. كن واثقاً ومُحدّداً واستشهد بآيات كتابيّة مُحدّدة تُدعِّم ما تقول. 

*
مرّةً أخرى نقول إنّه إذا كان هدفك هو "النُّضج الروحيّ" فكيف ستعمل على تنمية وتطوير الصِّفات التي ذكرتها في النقطة (ب) أعلاه؟ على سبيل المثال، من خلال دراسة الآيات أعمال 2: 42-47، سوف تكون إحدى هذه الغايات هي "العبادة". إذا كانت هذه هي إحدى الصِّفات أو السِّمات التي اخترتها، فَصِفْ هُنا ما ستقوم به لتنمية وتطوير العبادة الحقيقيّة. افعل الأمر نفسه مع كُلّ صِفة أو سِمَة تختارها.

*
كذلك، أذكُر أيّة نقاط ضعف، أو جوانب مُهملة، أو حتّى أيّة جوانب مُثيرة للجدل حول أيٍّ من هذه الصِّفات أو السِّمات في المُجتمع العربي المسيحيّ.

د)
أذكُر وصِفْ بإيجاز أهمّ 10-15 موضوعاً تدعو الحاجة للتطرُّق إليها بطريقة كتابيّة في ضوء الوضع الحاليّ في ثقافتك (ولا سيّما للفئة العُمريّة التي تخدم في وسطها). حاول أن تنتبه للموضوعات التي تجعل المؤمنين يسقطون في التجربة، أو تلك التي لا يعرفون كيف يتعاملون معها كما ينبغي. تحتوي كُلّ ثقافة على مثل هذه الموضوعات، وبعضها يأتي من المُعتقدات الثقافيّة والمُمارسات غير المسيحيّة المُحيطة بها والتي تؤثِّر على المسيحيّين أيضاً، وبعضها الآخر يأتي من التقاليد المسيحيّة أو الكنسيّة القديمة. وعلى أيّ حالٍ فإن النُّضج المسيحيّ يظهر جليّاً في مقدرة المرء على اكتشاف هذه القضايا ومواجهتها كتابيّاً. 

هـ)
أذكُر وَصِفْ أيّة قضايا أخرى ترتبط بفهم وتحقيق هدف التربية المسيحيّة في العالم العربيّ. 

